

裕丰花市将要“腾笼换鸟”？

花市管理部门回应称“没有接到有关搬迁指示”

星报讯(记者 徐涛) 从13年前的废旧河道,到如今我省唯一一家荣膺“全国重点花卉市场”,交易额连续多年突破亿元,合肥市裕丰花市走过了传奇般的岁月。近日有消息称,因为受到交通限制和场地影响等原因,裕丰花市将要搬迁,原址也可能被实施新的开发。

消息是否属实?昨日,记者在对裕丰花市商家的走访过程中发现,对于“将要搬迁”的说法,许久之前也曾有过,但是没有像这一次“来得密集”。而对此的态度,众多商家反应不一,有的表示能够有更好的硬性条件对于产业做大是一件好事;但也有商家则担心,由于搬迁的新地址缺乏人

气,最终造成生意受到影响。同时,也有商家揣测这是“同行之间的蓄意行为”。

不过,对于搬迁一说,裕丰花市管理部门一位负责人则明确表示,“我们并没有接到有关搬迁的指示”。但该负责人表示,为了寻求更好的发展,管理部门已经着手对业态的精品打造。

人在家中睡 大火阳台来

星报讯(星级记者 张敏) 昨晚18时许,省城北二环与利辛路交叉口煤炭设计院小区2号楼4楼,突发火情,火势迅速蔓延。

消防赶到后,发现屋内还有一名男户主被困,情急之下,消防员进入火场,将被困屋内的男户主背出,放置在安全地带,考虑男子可能误吸大量有毒烟雾,随即被送往附近医院检查治疗,庆幸幸无大碍。据了解,火灾发生前,男户主正在睡觉,等他发觉起火时,已经出不了门了。

据目击者称,起初有大量浓烟从南侧的阳台蹿出,之后一发不可收拾,滚滚浓烟夹杂火苗,不断蔓延。很快整个屋陷入火海,不断伴有脱落坍塌的声音,大火于一个小时后才被控制。目前,失火现场已被封锁,警方正在调查失火原因。

庐阳区豆瓣汇步行街昨日正式开业

星报讯(马娜娜 记者 徐涛) 昨日上午,合肥市首个创意“小资天地”、庐阳区今年重点打造的特色街区之一——豆瓣汇步行街正式开业。

环核心地段,由方兴巷子的两条室内步行街、东西豆瓣街的两条室外步行街组成,东西豆瓣街中还有南北两翼的活泉广场和魔豆广场。

记者在现场看到,与一般的商业步行街不同,豆瓣汇步行街更增添了个性时尚的

创意与文艺气质。据介绍,豆瓣汇步行街汇聚“特色主题店、工艺美术品、收藏爱好、体验定制、潮流服饰、创意家居用品、个人用品与食品、咖啡茗茶红酒、美食娱乐”共9类近300家门店,一一锁定小资白领所爱。

据了解,豆瓣汇步行街位于庐阳区北一



12月22日,2012合肥第二届行者百公里公益毅行活动举行,来自我省及北京、上海等地近3000名运动爱好者,从合肥明珠广场出发,徒步至巢湖龟山公园。活动所募得的资金和物品将全捐助到金寨希望小学及困难家庭。 传红 记者 倪路/图

进小蜀山墓园 来回要交20元过路费 收费站:收费站暂无法迁移

星报讯(记者 赵莉) “去一趟小蜀山扫墓,来回还要交20元的过路费,这也太不合理了吧。”冬至期间,去合肥小蜀山墓园扫墓的赵先生向本报反映。

赵先生说,冬至期间,他一家驱车去小蜀山墓园扫墓。路过合叶公路合肥收费站时,他看到收费站道口前有很多车正在排队交费,现场还有工作人员发放手撕发票,排到他时被要求交纳10元过路费。扫墓结束返程时,他又被要求交了10元。

“墓园就在收费站前方不远处,进入墓园收费站是必经之路。”赵先生说,“我省今年已经取消了政府还贷二级公路的收费,为什么这个收费站还在收费?”此外,小蜀山明明属于合肥市,为什么市民开车去小蜀山扫墓还要交钱?

随后,记者来到了合叶公路合肥收费站的管理方——安徽路宇合肥公路开发有限公司进行采访。对于市民的种种疑惑和猜测,该收费站站长周振凯解释说:“合叶公路合肥收费站确有收费依据。该收费站也不属于被取消的政府还贷二级公路的范围内。”

周振凯告诉记者,此外,收费站站点的设计都是有规定的,暂时无法迁移。另外,除了国家规定减免收费的范围外,收费站道路收费减免范围是由省一级政府具体决定。收费站并不能自主决定减免范围。

“速成鸡”被曝光 合肥土鸡身价涨

专家教你辨别:速成鸡的肉质粗糙、毛孔大

星报讯(记者 董艳芬) 最近央视曝光“速成鸡”的事件,引起广大消费者关注。昨日,记者走访了解到,受到“速成鸡事件”的冲击,省城土鸡价格明显上来了。

在中环城大润发超市采访了解到,宰杀好的土鸡16.8元/斤,而肥西散养土鸡零售价更高达22.8元/斤,工作人员坦言,最近一两天,这些土鸡的价格每斤上调了

2块钱,涨幅15%左右。随后记者又走访多家超市,均发现土鸡价格有所上升。

速成鸡究竟对人体有没有危害?记者随后采访到了安徽省餐饮行业协会的公共营养师姜文斌。“并不是所有的速成鸡,都是问题鸡,按照标准饲养的速成鸡,是可以食用的。”姜文斌说,速成鸡在长到第40天基本上都要注射大量抗生素,这

些抗生素排泄完最少需要5天时间,因为养鸡场按批宰杀,这些速成鸡体内的抗生素或多或少有残留,长期食用,会影响到消费者健康。

那么,如何辨别速成鸡和非速成鸡?姜文斌支了“几招”,他表示,速成鸡白色毛、比较粗糙、宰杀后毛孔较大,加热时间短就能熟;口感上没有什么嚼劲。

高血压 心脏病 心梗 脑梗 中风 偏瘫

就用高端一氧化氮

医药快讯:美国加州大学洛杉矶分校药理学教授,药学院院长,诺贝尔医学奖获得者——路易斯·伊格纳罗博士历经10年,终于研制出心脑血管病特效产品“一氧化氮”。“这有可能改变心脑血管病的治疗历史,让人类彻底远离心脑血管病成为可能!”这是诺贝尔奖委员会在给伊格纳罗博士颁奖宣读颂词时的感叹。

数十篇论文对一氧化氮惊醒报道 ●在巴黎30多家医院500名医生联合推荐一氧化氮疗法 ●在中国引进的2年多时间里,更有几十万人从一氧化氮疗法中受益 ●在东京、在汉城人们无不为一氧化氮的发现而欢呼雀跃,最终促成一氧化氮在全球范围大爆发,大流行。

补充一氧化氮 全面战胜心脑血管疾病

美国制药公司,在伊格纳罗教授的亲自指导下,以L-精氨酸等关键抗氧化剂同作用为基础,研制成功了一氧化氮。它主要是从天然植物中提取足量的精氨酸、精氨酸酮异巴酸、鸟氨酸、谷氨酸,大大提高一氧化氮还特别科学配比巴西莓,让一氧化氮作用发挥到极致。而且,当它进入人体后,能够快速、持续、足量地产生所需的一氧化氮,时刻营养舒张血管,增加血流速度,防止脂肪、胆固醇等沉积物黏附于血管壁,抑制血管壁增厚。这样血管就会重新变

得柔韧有弹性,舒张自如,血液也能始终在血管里畅通无阻,高血压、糖尿病、冠心病、脑中风等这些心脑血管病自然就会自行消退了。

临床统计表明:轻度患者服用1个周期可以恢复到患病前状态;中度患者服用2-3个周期可以基本康复;重度患者服用3-4个周期可以生活自理,继续巩固1-2个周期基本可以像正常人一样生活。目前,“一氧化氮”已成为发达国家治疗高血压、心脏病、脑梗塞、脑中风、偏瘫等心脑血管病的安全、快速、彻底的产品。

一氧化氮让8年瘫痪到能走

我血压有点高,偶尔有些头晕发胀,手脚麻木,平时没太在意,一天凌晨,突发脑梗塞,还好及时送到医院才保住了命,但却落了个半身不遂。生活不能自理,整天流口水,说话不清楚,最可怕的是因为吃了很多种的药物,使肝、肾功能都出现了问题,这种日子真是比死还难受呀!

直到一位同学在国外给我寄来了当时市面买不

到的“一氧化氮”,才改变了我的命运。服用1个周期后,偏瘫的手脚就有了感觉,口水流的也不多了;2个周期后,口水没有了,手脚也有力气了,说话也清楚了很多,记忆力也恢复了些;3个周期后,自己可以走路了,生活基本都能自理了,家人比我还高兴。现在我恢复的很好,除了走路有点怪怪的,其他都很正常,去公园溜达时,很多人都不相信我是一个偏瘫8年的患者。

——患者陈建国口述

★半价体验★

为了让广大心脑血管病人都能健康平安的度过冬季,一氧化氮推广中心特举办年终半价体验活动,一个周期四个月原价4728元现在只需2364元,截止日期2012年12月31日,同时获赠北京大学医学出版社出版的《一氧化氮让你远离心脑血管病》一书。活动结束后立即恢复原价!心脑血管病患者及家属可尽快拨打进行咨询和购买,免费邮寄,货到付款。全国免费订购电话:400-7700-771